

**NOTA INFORMATIVA**  
**(O.P.A.E.F)**

**CORRECCIÓN DE ERROR DEL ANUNCIO DEL TRIBUNAL DEL PROCESO SELECTIVO PARA LA PROVISIÓN DE NUEVE PLAZAS DE AUXILIAR DE GESTIÓN, INSPECCIÓN Y RECAUDACIÓN TRIBUTARIA LOCAL, POR EL QUE SE HACE PÚBLICA LA FIJACIÓN DE FECHA, HORA Y LUGAR DE CELEBRACIÓN DEL SEGUNDO EXAMEN DE LA FASE OPOSICIÓN.**

Advertido error material en el anuncio publicado el 30 de septiembre de 2024, referente al lugar de celebración del ejercicio, se procede a su corrección:

Donde dice:

"... en las instalaciones de la **EUITA (antigua Escuela de Ingenieros Técnicos Agrícolas), sita en C/ Calderas s/n, Bellavista,..."**

Debe decir:

"... en las instalaciones de la **EUITA (antigua Escuela de Ingenieros Técnicos Agrícolas), sita en C/ Gaspar Calderas s/n, Bellavista,..."**

Lo que se hace público para general conocimiento